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Vážení spoluobčané, 

během posledních dní proběhly hromádky v našem městě. Tentokráte bylo odpadu opravdu hodně, ale je to dobře, budeme mít 

na léto naše město pěkně uklizené.  

Co se týče elektroodpadu, o to se postarali hasiči, svezli celkem cca. 10 tun tohoto odpadu. Jednalo se o 15 vaků drobných 

elektrospotřebičů (vysavače, mixéry, rádia .... ), 18 monitorů, 67 televizorů, 3 sporáky, 34 praček, myček a 39 lednic. Patří jim 

za to velký dík. 

Děkujeme i komunitě 12 kmenů, která nám byla nápomocna při jarním úklidu části města Skalná, konkrétně o úklid Modré a 

jejího okolí. 

Většina lidí se snaží udržovat své okolí i svůj domov v pořádku, pomáhá s úklidem 

našeho města a jeho okolí, účastní se akcí a je pozitivně naladěna – a pak se vyskytne 

někdo, kdo poničí to, co se teprve před nedávnem 

podařilo uskutečnit. Přiložené fotografie jsou, 

myslím si, dostatečně výmluvné. Nevím, z jakého 

důvodu má někdo potřebu něco takového dělat, vše 

samozřejmě opravíme, budeme muset vynaložit 

peníze na rozšíření kamerového systému, 

postaráme se o to, aby se tento druh vandalismu 

opakoval co nejméně. Mrzí mě, že peníze, které se 

mohly vydat na něco pro další rozvoj města, 

zaplatíme za monitorování našeho majetku.  

Myslím si, že ale nesmíme podlehnout negativní náladě, naopak chraňme si naše okolí, naše město a užívejme si všeho dobrého.  
Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
   

Společenská kronika 
               Jubilanti měsíce dubna   

  
Emma Kohlová  89 let   

Margita Kolářová 87 let                                            

Jaroslav Pišoja  87 let  

Františka Vališová      89 let                                 

František Rada  82 let 

 

Blahopřejeme 
              Matrikářka MěÚ Skalná: Jana Herrová 

 

BIOODPAD 
 

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom vás informovali, že v letošním roce byl vývoz bioodpadu zahájen 5.4.2016 a 

bude probíhat do 30.11.2016 (uskuteční se tedy celkem 35 vývozů). 

Pro každý rok je nutné uzavřít a podepsat novou smlouvu o vývozu bioodpadu. Pokud jste 

tak ještě neučinili, dostavte se prosím k podpisu nové smlouvy na MěÚ u pí.Kirch v PO a 

ST od 7-11h, 12-17h. 

Dovolujeme si Vás upozornit, že kompostéry, které byly v nabídce ve SZ, nenahrazují 

námi nabízenou službu odvozu bioodpadu. 

 

Dne 27.04.2016 (ve středu) proběhne 

očkování psů na místech: 
 

- Kateřina od 15.00 hod. před muzeem 

- Vonšov od 15.15 hod. u každého domu 

- St. Rybník od 15.30 hod. před prodejnou 

- Skalná od 16.00 hod. před poštou 

 

                                       Jedna očkovací dávka bude za 100,- Kč 

                                               a kombinovaná 300,- Kč 
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30 .4. po západu slunce 

U táboráku nad koupalištěm ve Skalné. 
Lampionový průvod vychází v 19:00 h od ZŠ. 

Občerstvení a hudba zajištěna. 
 

Sbor dobrovolných hasičů Skalná 

si Vás dovoluje pozvat na tradiční dětskou soutěž v požárním sportu 

„O pohár hradu Vildštejn“ 

Soutěž se koná v sobotu 7. května v parku ul. Lesní od 9:00 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přijďte podpořit mladé hasiče! 

SDH Skalná Vás zve na 
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Mladí hasiči - odznaky odborností 
 

V sobotu 9. 4. se mladí hasiči vypravili do Dolního Žandova, kde se konaly zkoušky z odborností, které by měl každý mladý hasič 

znát. 

Odznaky odborností, které Skalenští mladí hasiči plnili: 

Mladší kategorie 

PREVENTISTA JUNIOR - Zná hlavní příčiny vzniku požáru, zná telefonní čísla tísňového volání, zhotoví nejméně 2 výkresy, 

plakáty nebo nástěnky s námětem požární ochrany, umí vyhledat jednoduché požární závady, zná základy hoření. 

Odznak plní děti od 6 - 10 let (mladší kategorie). 

Starší kategorie 

PREVENTISTA - Zná hlavní příčiny vzniku požáru, zná telefonní čísla tísňového volání, zhotoví nejméně 2 výkresy, plakáty 

nebo nástěnky s námětem požární ochrany, umí vyhledat jednoduché požární závady (podmínky odznaku Preventista - Junior). 

Dále ovládá základní znalosti a dovednosti z oblasti prevence. Požární ochrana dle daných témat. 

KRONIKÁŘ -  Nejméně půl roku pečuje o kroniku kolektivu, zná základní fakta o historii hasičstva v Čechách a na Moravě i v 

místě, kde působí jeho kolektiv mladých hasičů, získává dokumentační materiál, který využívá k propagaci hasičstva a hnutí 

mládeže. 

Kateřina Schveinerová, vedoucí MH Skalná 

 

Hasiči jsou nedílnou součástí města 
Skalenští hasiči od začátku roku 2016 zasahovali celkem u 17 mimořádných událostí. V 5 případech se jednalo o dopravní nehody, 

v pěti případech se jednalo o požáry, kdy jedenkrát hasiči vyjížděli na požár zahradní chaty, jedenkrát na požár komína, jedenkrát 

na požár traktoru a dvakrát na požár osobního vozidla. Mimo to v jednom případě zasahovali a odčerpávali vodu ze zatopeného 

sklepu v ul. Nádražní a šestkrát odstraňovali a odklízeli nebezpečné nebo popadané stromy z pozemní komunikace nebo 

elektrického vedení. 

Na žádost města Skalná hasiči provedli za pomoci výškové techniky prořezávku stromů na školním hřišti, odstranili několik 

nebezpečných stromů v ulici V Aleji, pokáceli dva smrky v areálu mateřské školky, které musely být odstraněny z důvodu opravy 

plotu a připravovaného vybudování nového chodníku do ulice Vilová. V ulici Sportovní byla za domem č.p. 361 poražena stará 

vyhnilá bříza a bylo poraženo celkem sedm stromů v okolí fa. Lukas CZ. V těchto případech se jednalo o stromy, které byly 

napadeny nemocemi. Na všechny výše uvedené stromy byl zpracován odborný posudek a na základě špatného zdravotního stavu 

těchto stromů bylo vydáno příslušným odborem životního prostředí povolení k odstranění těchto dřevin. V přiložené 

fotodokumentaci můžete vidět, například poražení dvou statných líp v Tovární ulici včetně vyhnilých kmenů těchto dřevin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Během jarních hromádek hasiči svezli několik tun elektroodpadu. Tento odpad bude specializovanou firmou rozebrán a 

ekologicky zlikvidován. Věřte, že touto činností nemalou měrou všichni přispíváme k ochraně naší přírody. Kdyby tento odpad 

nebyl vytříděn skončil by v komunálním odpadu na skládce či ve spalovně. Tímto způsobem vaše elektrospotřebiče poslouží jako 

surovina pro výrobu nových výrobků a zařízení. Navíc spousta lidí najde při likvidaci a rozebírání starých ledniček, televizorů, 

praček atd. práci a své zaměstnání.    

 

Na závěr mi dovolte pozvat občany našeho města na několik akcí, které nás v nejbližší době čekají. Tyto akce pořádají skalenští 

hasiči ve spolupráci s Městem Skalná a také s majitelem hradu Vildštejn panem Miroslavem Pumrem. 

1. 30. dubna – tradiční taborák na koupališti a lampionový průvod – začátek v 19 hodin 

2. 7. května – dětská hasičská soutěž v městském parku: O pohár hradu Vildštejn – začátek v 9 hodin 

3.  18. června – folkový festival na hradě Vildštejn – Skalenský folfest 2016 – vystoupí: Nezmaři, Neřež, Lignit – začátek v 

19 hodin 

4. 25. červen – hasičská soutěž všestrannosti: O pohár hradu Vildštejn – živá muzika, grilování selátka – začátek v 10 hodin 

                                                                                                           Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná 
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Informace ze ZŠ 
Poděkování firmě HBO Print, s.r.o. 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat firmě HB Print, která prostřednictvím paní Melničukové přispěla školní družině a to 

papírnickým zbožím. Děkujeme!                                    

Kateřina Davidová 

Školní družina na návštěvě v chebském muzeu 
Ve středu 23. 3. 2016 se školní družina vydala na výlet do Muzea v Chebu. Jelikož jsme se zúčastnili první jarní soutěže muzea 

Beránek 100x jinak, museli jsme se jet na všechny výrobky podívat a zároveň našeho beránka v soutěži podpořit. Po prohlídce 

jsme byli pozváni do cukrárny na italskou zmrzlinu k rodičům Elišky Janouškové, kterým bychom rádi poděkovali za skvělé 

zpestření dne. Děkujeme. 

 Kateřina Davidová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jarní tábor školní družiny – Po stopách Yettiho 
Během jarních prázdnin se 17 dětí ze ŠD zúčastnilo tábora na horách, přesněji na Mariánské u Božího Daru, který se konal v 

duchu Yettiho. Hned v pondělí byly všechny děti rozděleny do čtyř družstev, ve kterých hledali po celý týden stopy Yettiho, 

soutěžily a vyhrávaly mnoho odměn. Ve středu jsme společně absolvovali 6 km dlouhou Ježíškovu cestu, kde jsme společně 

splnili připravené úkoly, ale hlavně si ten den pořádně užili. Vyšlo nám krásné počasí, napadl nový sníh a do toho nás hřálo 

sluníčko. Prostě hory, jak mají být.. Závěr celého našeho tábora se konal ve Skalné, ve zdejším podniku pana Kircha. Ti nám 

připravili výborný oběd a milé posezení na závěr. Tímto bychom rády vyjádřily velký dík panu Kirchovi a zároveň všem 

zúčastněným dětem za bezvadný týden, plný legrace a nových zážitků.  

Kateřina Davidová a Alexandra Stehlíková 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Albrecht z Valdštejna 
Ve čtvrtek 17.4. byli páťáci v muzeu na programu "Kde? Kdy? Kdo?". Paní Pečárková nás seznámila se životem Albrechta z 

Valdštejna, s jeho nelehkým dětstvím, jak se vyrovnával se ztrátou matky, i s tím, jak se středověký gambler vypracoval na 

nejváženějšího a nejmajetnějšího občana, který půjčoval peníze i panovníkovi. O Valdštejnově lásce ke koni, o jeho vojenských 

úspěších i o poslední noci, kterou strávil právě v prostorách dnešního muzea. Aby nám informace utkvěly na dlouho v paměti, 

vyplňovali jsme v průběhu povídání a prohlídky i pracovní sešit. 

                                           

Eva Hercigová 
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UPOZORNĚNÍ 
V úterý 3. května 2016 proběhne zápis dětí do mateřské školy ve SKALNÉ na školní rok 2016/ 2017  (konkrétně 

k docházce do MŠ od září 2016 do srpna 2017).  

Zápis se uskuteční od 8,30 hodin do 11 hodin v budově MŠ. 

Žádáme rodiče, kteří chtějí zapsat na uvedený školní rok své dítě do naší školky, aby přišli v uvedeném termínu 

k zápisu dítě nahlásit. K zápisu si vezměte rodný list dítěte. 

Tento den bude v MŠ Skalná zároveň „ Dnem otevřených dveří“, zapsané děti si tak mohou společně s rodiči 

prohlédnout prostředí celé naší školky. 

Všichni z mateřské školy se již nyní těšíme na naše nové kamarády.                                                     
Bronislava Kuželková 

                                                    Ředitelka MŠ SKALNÁ 
 

Vítání jara ve školce 

 
V úterý 15. března odpoledne se konala společná akce pro rodiče s dětmi „ Tvořivé velikonoční dílny“. Na programu 

tohoto kreativního odpoledne bylo společné vyrábění různých velikonočních dekorací, které si mohli účastníci vzít 

domů na památku. Připraveno bylo – zdobení velikonočních perníčků, výroba papírové vázičky se sněženkami, 

zdobení kraslic různými technikami, výroba zajíčka z kulaté krabičky od sýrů, výroba slepičky z kávové lžičky, pletení 

pomlázky, výroba zápichu beránka a zajíčka s ošatkou aj. Zároveň byla k prohlídce uspořádána výstavka 

velikonočních dekorací vyrobených v naší školce. Některé velikonoční práce byly opravdu velmi zdařilé a originální. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 29. března navštívili naši školku dva velikonoční zajíčci, aby mohli dětem připravit očekávané překvapení – 

Hledání ztracených vajíček v zahradě. Nejprve děti všech tříd pozorovaly zajíčky za oknem, jak běhají a hopkají po 

celé zahradě a schovávají dětem překvapení. Pak už se natěšené, nedočkavé děti pustily do hledání. To bylo radosti, 

když nacházely barevná vajíčka s drobným věcným dárkem a sladkostí po celé zahradě – na oknech, v pískovišti, před 

vchodem k dětské lékařce, pod lavičkou či keřem, u dětského domečku aj. Nikdo nebyl smutný, protože žádné vajíčko 

nebylo rozšlápnuto a všechna se nakonec našla. Za spolupráci na této akci děkujeme dvěma zajíčkům z 8. třídy ZŠ. 
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Barevná vajíčka s překvapením pro všechny děti věnovali manželé Kateřina a Jiří Singerovi, kterým touto cestou také 

velice děkuji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradičním přivítáním JARA a oslavou prvního jarního dne byl v naší školce již známý a oblíbený tzv. BAREVNÝ 

DEN. Konal se v pátek 18. března. Každá třída si předem vybrala dvě barvy, do kterých se v tento den oblékli děti i 

zaměstnanci. Třída Berušek byla vystrojena do barvy zelené a červené, u Sluníček to byla žlutá a fialová, třída 

Motýlků se letos převlékla do modré a růžové. Na každého, kdo byl správně oblečen, čekala barevná odměna (barevné 

tleskací ruce naplněné sladkým barevným lipem). Poděkování za věnování barevných odměn všem dětem patří opět 

manželům Singerovým, kterým ještě jednou děkujeme za vstřícnost. Jaro jsme tedy společně přivítali barevně, tvořivě, 

soutěživě a hlavně v dobré jarní náladě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V měsíci dubnu navštívila třída Motýlků a třída Sluníček místní včelaře – manžele Hofericovi, aby se děti blíže 

dozvěděly „ Jak se žije včeličkám“. Včelaři připravili pro všechny děti ochranné kloboučky se síťkou a provedli děti 

celým včelím královstvím. Dozvěděli jsme se spoustu nového a zajímavého ze života včel, ochutnali jsme opravdový 

přírodní MED a na památku si ještě děti odnesly samolepku včelky, kterou včelaři připravili jako dáreček pro všechny 

děti. Touto cestou velice děkuji včelařům manželům Hofericovým za poutavé předávání zkušeností a vědomostí o 

včelkách našim dětem, za jejich ochotu a vstřícnost umožnit nám nahlédnout do tajů včelího království. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Sportoviště a dětská hřiště Skalná 
Vážení spoluobčané, 

 

po zimní přestávce otevíráme sportoviště a dětská hřiště: 

- dětské hřiště za sportovní halou 

- víceúčelové hřiště za školou 

- skatepark za školou 

- lanové centrum u hradu  

- dětské hřiště v Nádražní ul. 

- tenisový kurt za sportovní halou 

V případě nepříznivého počasí budou tato sportoviště uzavřená. 

 

Víceúčelové hřiště a tenisový kurt si mohou občané, sdružení, kluby rezervovat předem.  

Tenisové hřiště a víceúčelové hřiště si můžete objednávat u vedoucího sportovišť na tel. 354 59 49 16, e-mail: 

sportovni.hala@skalna.cz,  

v pracovní době /Po – Pá/  od 8,00 hod – do 15,30 hod.  

Na všech hřištích platí provozní řády, které Vás informují o provozní době, chování a pro jaké věkové kategorie dětí je vybavení 

hřišť určeno. Bohužel dochází k porušování a nedodržování provozních řádů mládeží a dětmi, ale ani rodiče tyto řády nerespektují. 

Žádáme Vás proto o dodržování provozních řádů, vhodného obutí na umělé povrchy hřišť, udržování pořádku, čistoty, neničení 

vybavení, oplocení, poučení dětí o vstupu a dodržování bezpečnosti na sportovištích. 

 

Pomozte nám chránit tato sportovní zařízení před vandalismem! 

 

Věříme, že budete tato veřejná sportovní zařízení využívat k zábavě, oddechu a zdravému pohybu, budete se k sobě chovat „Fair 

Play“.  

        Vedoucí sportovišť  

          Václav Chmelíř  

 

Město Skalná 
a 

 

 

 

pořádají 

 

REPUBLIKOVOU 

TANEČNÍ SOUTĚŽ 
 

HLAVNÍ TŘÍDY „D,C a B“ 
 

ve standardních latinskoamerických tancích 

19. ročník 

*Cena města Skalná* 
 

Neděle 8. 5. 2016    začátek: 12:30 hod 
 

ve Sportovní hale Skalná 
 

Vstupné: 25,- Kč 

mailto:sportovni.hala@skalna.cz
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EUROREGIO-EGRENSIS 

LETNÍ TÁBOR MLÁDEŽE 2016  

 
EUROREGIO EGRENSIS pořádá v termínu od 1. do 7. srpna 2016 svůj 

tradiční letní tábor mládeže, tentokrát v mládežnické ubytovně Jochen-

Klepper-Haus v Selb-Plöβberg. 

EUROREGIO EGRENSIS zve německé a české děti na bohatý volnočasový 

program, při kterém mohou účastníci poznat město porcelánu Selb, tak jako 

další zajímavé výletní cíle v okolí. 

 

Zájemci se mohou přihlásit na 10. letní tábor mládeže z české části Euroregia 

(karlovarský kraj a okres Tachov) ve věku od 11-14let. Děti budou doprovázeny zkušenými vedoucími. 

Účastnický poplatek činí 70 Euro, přenocování, plná penze a vstupní poplatky. 

Podklady a informace obdržíte u EUREGIA EGRENSIS (pracovní sdružení Čechy), popř. u ostatních 

pracovních sdružení. 

 Vyplněné a podepsané přihlášky přijímá EUROREGIO EGRENSIS, Na Vyhlídce 53, 360 01 Karlovy Vary. 
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Reprezentační ples města Skalná - 19.3.2016 
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NOVÉ MUZEUM PAVLA NEDVĚDA VE SPORTOVNÍ HALE SKALNÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Za nové nástěnky děkujeme panu Tomáši Pěčkovi, který vystavené předměty nejen zapůjčil, ale také naaranžoval. 

K dispozici bude ve SH nově i tzv. „Návštěvní kniha“ kam můžete zapsat své postřehy a dojmy z výstavy.  

Budeme rádi za každý názor . 
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Zubní ordinace ve Skalné 

 
Vážení občané, 

 

ráda bych se Vám představila. Jmenuji se Jana Přibylová, jsem zubní lékařka s osmiletou praxí, pocházím z 

Mariánských Lázní a od 1. dubna přebírám zubní ordinaci ve Skalné od paní doktorky Věry Svobodové. Paní 

doktorka Svobodová bude nyní působit jen  ve své ordinaci v Chebu. 

Důvodem této změny je snaha o rozšíření ordinačních  ve městě Skalná, která umožní příjem nových 

pacientů a zajištění péče po celý týden. 

 

V měsíci dubnu bude probíhat rekonstrukce ordinace a instalování nového zubařského křesla. Chtěla bych 

Vás poprosit o prominutí, že tedy v dubnu musíme zrušit všechny objednané návštěvy. 

  

Ordinace se znovu otevře v pondělí 2. května. Ordinační doba bude rozšířena takto: 

 

Po: 8-18 

Út: 8-15 

St: 8-15 

ČT: 8-18 

Pá: 8-14 

 

(vždy 8-9 akutní případy) 

 

Budu přijímat nové pacienty, takže pokud je mezi vámi někdo, kdo nemá stálého ošetřujícího, nebo by chtěl 

zkontrolovat stav svého chrupu, vyřešit bolest, zlepšit vzhled svých zubů - budete vítáni a budu se těšit na 

vaši návštěvu.  Objednání na stávajícím telefonním čísle bude možné od 2. května. Jakékoli dotazy vítám již 

nyní na emailové adrese: janka.pribylova@email.cz. 

 

První návštěva (pokud není potřeba řešit akutní bolest) bude vždy seznamovací a pro Vás nezávazná. 

Především Vám budu naslouchat - co Vás na Vašich zubech trápí, co byste chtěli vyřešit. Pak uděláme 

vyšetření, zhotovíme rentgenové snímky a já Vás seznámím s plánem, co pro Vás mohu a dokážu udělat. 

Budu také nabízet praktický nácvik efektivní techniky čištění zubů, výběr mezizubních kartáčků a školení 

práce s nimi, protože nejlepší je potížím předcházet. Pokud se Vám bude můj návrh líbit a získám si Vaši 

důvěru, domluvíme spolu termíny ošetření.  

 

Vím, že mnozí z Vás jsou dlouho zvyklí na paní doktorku Svobodovou, mají ji rádi  a budou k ní chtít chodit i 

nadále. To je samozřejmě naprosto v pořádku a není sebemenší problém v tom, jezdit za ní do Chebu. Když 

budete chtít, vaši dokumentaci Vám  předám, jsme tak s paní doktorkou domluvené.  

Budu však velmi ráda, když mi i stávající pacienti  dají šanci získat si jejich důvěru a přijdou ke mně na 

vstupní návštěvu. Budu dělat maximum pro to, abyste byli spokojeni.  

MUDr. Jana Přibylová 

 

Nabídka pracovního místa 

 

Do nově vznikající zubní ordinace ve Skalné hledáme zdravotní sestru nebo zubní 

instrumentářku, s nástupem od května nebo června 2016 (podle dohody). 

Náplň práce: čtyřruční práce s lékařem u křesla, desinfekce a sterilizace, objednávání 

pacientů. Není třeba praxe v zubní ordinaci, vše Vás rádi naučíme. Je potřeba jen chuť 

se učit novým věcem a příjemně vystupovat . Prosím o první kontakt na email: 

janka.pribylova@email.cz 
 

 

mailto:janka.pribylova@email.cz
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K U L T U R A 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc duben 2016: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
Otevírací doba: od 1. března do 30. dubna 2016 - otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ A ÚTERÝ od 9.00 hod. do 17.00 hod. s pol. př. od 12.30 hod. do 13.00 
hod. 

1. výstava   „Na 2.       Výstava "Hurá do školy!"  - potrvá od 8.4.2016 do 31.7.2016, vernisáž  - čtvrtek 7.4.2016 v 17.00 hod., výstava o prvňáčcích 

a (nejen) pro prvňáčky.  

Kulturní centrum Svoboda   
16.04.  20:00 WESTFEST - festival elektronické taneční hudby          

20.04. 19:00 VĚRA ŠPINAROVÁ SE SKUPINOU ADAMA PAVLÍKA 

21.04. 16:30 MINULÉ ŽIVOTY V TRADICI JUDAISMU, KŘESŤANSTVÍ A ISLÁMU 

23.04. 19:30 27. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ STŘELECKÉ SOUTĚŽE - FREE CONTEST 2016 

29.04. 19:00 JAZZBIGGANG CHEB A ETH BIGBAND CURYCH 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

18.04.   8:30+10:00 RÁKOSNÍČEK A HVĚZDY | Divadlo ANFAS Praha – host    ZDCH 

20.04.   19:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení – americký muzikál    ZDCH | skupina E 

23.04.   19:00 Listopad - nekorektní politická satira ze zákulisí prezidentských voleb   studio d | skupina VE 

24.04.   18:00 V osm u archy - Vtipná a nápaditá bajka kombinovaná s groteskou pro všechny od 9 do 99 let studio d 

25.04.   19:00 TŘI HOLKY JAKO KVĚT | Divadlo na Fidlovačce – host    ZDCH 

30.04.   19:00 Prokletí rodu Baskervillů – dokonalá parodie     ZDCH | balíček všehochuť 
6.05.   19:00 Jméno– PREMIÉRA - duchaplná fr. konver. veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru studio d | premiéra I. 

7.05.   19:00 Jméno – PREMIÉRA- duchaplná fr. konver. veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru studio d | premiéra II. | skupina P 

8.05.   19:00 Cejch - vícegenerační western z centrálního Krušnohoří    ZDCH 
10.05.   17:00 Jméno - duchaplná francouzská konverzační veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru ZDCH | výjimečně v divadle | skupina S 

11.05.   19:00 Jméno- duchaplná francouzská konverzační veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru studio d | skupina E1|Cheb 

12.05.   19:00 Jméno - - duchaplná francouzská konverzační veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru studio d | skupina F 
14.05.   19:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení - americký muzikál    ZDCH | skupina VE 

 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
21.04. 19:30 ŠPANĚLSKÝ VEČER S CARMEN 
24.04. 19:30 JAZZ REVUE 

26.04. 19:00 SVĚTÁCI – komedie o třech dějstvích 

28.04. 19:30 DOSTAVENÍČKO S OPERETOU 

02.05. 19:00 POSEL Z LIPTÁKOVA- expedice do kraje Cimrmanova stáří a nově objevené hry „Posel světla” a „Vizionář”. 

03.05. 19:00 KLÍČE NA NEDĚLI – komedie o manželství 
05.05. 19:30 PROCHÁZKA OPERETNÍMI A MUZIKÁLOVÝMI MELODIEMI 
12.05. 19:30 NETOPÝR A DALŠÍ SLAVNÉ SVĚTOVÉ MELODIE 
15.05. 19:30 HRAJEME TUŠ! PRO NITUŠ! – ANEB VARIACE SLAVNÉ OPERETY MAM‘ZELLE NITOUCHE 

 
 

Kino SVĚT Cheb    

19. 04. 16 Út 17:30 Pátá vlna 

  20:00 Zlo nikdy nespí 

20. 04. 16 St 17:30 Pátá vlna 

  20:00 Zlo nikdy nespí 

21. 04. 16 Čt 16:00 Kniha džunglí - 3D 

  17:50 Lovec: Zimní válka - 3D 

  20:00 Jak básníci čekají na 

zázrak 

22. 04. 16 Pá 16:00 Kniha džunglí - 3D 

  17:50 Lovec: Zimní válka - 3D 

  20:00 Jak básníci čekají na 

zázrak 

23. 04. 16 So 14:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  16:00 Kniha džunglí - 3D 

  17:50 Lovec: Zimní válka - 3D 

  20:00 Jak básníci čekají na 

zázrak 

24. 04. 16 Ne 14:00 Alvin a Chipmunkové: 

Čiperná jízda 

  16:00 Kniha džunglí - 3D 

  17:50 Lovec: Zimní válka - 3D 

  20:00 Jak básníci čekají na 

zázrak 

25. 04. 16 Po 17:30 Lovec: Zimní válka 

  20:00 Teorie tygra 

26. 04. 16 Út 17:30 Lovec: Zimní válka 

  20:00 Teorie tygra 

27. 04. 16 St 17:30 Lovec: Zimní válka 

  20:00 Teorie tygra 

28. 04. 16 Čt 16:00 Kniha džunglí 

  18:00 Ani ve snu 

  20:00 Jak se zbavit nevěsty 

29. 04. 16 Pá 16:00 Kniha džunglí 

  18:00 Ani ve snu 

  20:00 Jak se zbavit nevěsty 

30. 04. 16 So 14:00 Robinson Crusoe - 3D 

  16:00 Kniha džunglí 

  18:00 Ani ve snu 

  20:00 Jak se zbavit nevěsty 

01. 05. 16 Ne 14:00 Řachanda 

  16:00 Kniha džunglí 

  18:00 Ani ve snu 

  20:00 Jak se zbavit nevěsty 

 

 

http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAR
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAA
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZQ
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAK
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAG
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAR
http://www.divadlofl.org/program-divadla/66-spanelsky-vecer-s-carmen/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/104-jazz-revue/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/157-svetaci/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/35-dostavenicko-s-laskou/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/107-vrazda-v-salonnim-coupe/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/133-klice-na-nedeli/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/189-prochazka-operetnimi-a-muzikalovymi-melodiemi/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/193-snehova-kralovna/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/184-hrajeme-tus-pro-nitus/event_details
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=pe2TxfwsbjwhoBJFckuFjA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=1aCPQhVl4Q53AFmd6qK8Jg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=hwsx7XrOd2%2bq8kxFiftrug
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=S%2b5IlbLNewb25e%2foD2h4pg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=xEtB5n2fNxsGj5UL9fBTxg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=yRln%2fh4sq%2byvwN7bqp%2bwQQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=G8%2fmsKWrKX5TkD%2bGDnnGfA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=viud9Me3LIokbvOIMGPD2w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=u1kcGR%2bBiv8ROd%2fuipmmGA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=ulM3boe9cY4vmRJKCnRygA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=9jlfopU7YtZmI2O2Yb8m%2bw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=a%2fOhrJPq0Wfbe%2fpQkcHryw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zHC3xng6gQLeps7lFEtGNg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=DBq3ogSi%2fwrQJBPEao1%2fDw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2fOA190Q45W7UJyjKxjIqFQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=RTKHMOvhYmkEk6qLuyYkrw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2bD6qKvJMqd6CETVzo59JUw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=jOEhLd6h89rZKbXBs6ZHQw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=WBc6Pn4UKTVHkg2NxZSluA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=rKPes9NgWKOwQqTte5Ihag
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Gn6DOKpJef2EK0ik4ZD1Jg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zHCOFSJIqAwic8s4c%2f%2bHhg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=YqocoMpxeRBt2brgl9ZspA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=u6iYmcNKeBPetQutlAN12w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=5zS6psOufjIDjjeTLAiUjg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=J9za2cWcy2UnZruTGrvLNg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=UOh%2fGmhgXy1WScFC1peKQQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=UuOwjNnb0kdC012SnIo9FQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=AEoJrkhSbEsroZoTU8wwxQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=7aTsopZZOidPKBJxL2WSOw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=mDd96%2bWXqka%2fI5yhCQcMcg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=HE6pRV5hl48oNxr0ybYnag
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2bDs%2bxdbqWtVPyovF80QHoQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=qopr6MSk5gnGj%2btVNFjMMg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=81Cem2QBzfkOdOMlvEK5KA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=7KicMyz4SxByw7zoFdtKRQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zsCsKXoVkN5JwtYf4p2Npw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=CUprJCsm9qAp9qh%2bldRluQ
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Společnost FORMY Švehla s.r.o. působící v oblasti strojírenství, se specializací na automobilový a 

elektrotechnický průmysl, přijme zaměstnance na plný pracovní poměr, na tyto pozice: 
 

NÁSTROJAŘ/KA- FORMÍŘ/KA 

KONSTRUKTÉR 

OBSLUHA CNC STROJŮ 
 

Konstruktér                                                                                    
Požadujeme:                                                                                         

-vzdělání technického směru                                                 

-praxe ve vývoji v automobilovém, či elektrotechnickém průmyslu výhodou 

-technické myšlení, samostatnost, kreativitu  

-3D konstrukce, zhotovování výkresů 

-schopnost týmové práce 

 

Nástrojař /ka-Formíř/ka 
Požadujeme:  

-praxe v oboru nástrojař výhodou 

-manuální zručnost, orientace ve výkresové a technické dokumentaci 

-zkušenosti s opravami a údržbou forem a nástrojů  

-nutná znalost práce na kovoobráběcích strojích 

-schopnost týmové práce 

 

Obsluha CNC strojů 
Požadujeme: 

-praxe s obsluhou CNC strojů nutností včetně programování 

-znalost technické a výkresové dokumentace 

-samostatnost, spolehlivost  

-schopnost týmové práce 

 

Nabízíme: 
-zajímavé platové ohodnocení 

-osobní rozvoj formou školení 

-práci v dobrém kolektivu 

-výborné zázemí firmy 

-zaměstnanecké výhody a benefity (příspěvek na dopravu, možnost si napracovat hodiny) 
 

Typ pracovního poměru: práce na plný úvazek/jednosměnný provoz 

Typ smluvního vztahu: pracovní smlouva na dobu neurčitou 

Nástup: možný ihned, nebo dohodou 

 

Místo pracoviště: Skalná, Česká 405 

 

KONTAKTNÍ ÚDAJE 
Zaměstnavatel: FORMY Švehla s.r.o. 

Kontaktní osoba: Švehla Petr 

Adresa: Česká 405, Skalná, CZ-351 34 

E-mail: info@formy-svehla.cz   www.formy-svehla.cz  

Telefon: 602 153 904 

 

mailto:info@formy-svehla.cz
http://www.formy-svehla.cz/
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Den sportu Cheb 2.4.2016 FK Skalná MLP 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Vždy správný nástroj 
 
Výrobce a prodejce nástrojů pro řezání, 

broušení, frézování a leštění. 

 

 

 

Přijme pracovníky/pracovnice na 

pozici 

 

Montážní dělník/ce 

 

Obsluha číslicově řízených 

strojů  
 

Požadujeme: manuální zručnost, 

spolehlivost, dobrý zdravotní stav, 

technická zdatnost.  

Jedná se o HPP, dvojsměnný provoz. 

 

Nástup možný ihned.  

 
 

Nabízíme:  
- Ƨƛǎǘƻǘǳ ǎǘłƭŞƘƻ ȊŀƳŠǎǘƴłƴƝ 

              v rodinné mezinárodní firmě 
- ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝ ƻƘƻŘƴƻŎŜƴƝ όǵƪƻƭƻǾł ƳȊŘŀύ  
- ŦƛǊŜƳƴƝ ōŜƴŜŦƛǘȅ όǘȇŘŜƴ ŘƻǾƻƭŜƴŞ ƴŀǾƝŎΣ 
ǎǘǊŀǾŜƴƪȅΣ ƳƻǘƛǾŀőƴƝ ǇǊƻƎǊŀƳύ 

- ǇǌƝƧŜƳƴŞ ŀ ŜǊƎƻƴƻƳƛŎƪŞ ǇǊŀŎƻǾƴƝ 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 

 

 

 
 

 
 

LUKAS CZ 

je významný regionální 

zaměstnavatel 

a sociálně odpovědný podnik,  

stabilní firma z perspektivního oboru  

se zahraniční majetkovou účastí. 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

LUKAS CZ spol. s r.o. 
Tovární 478 

351 34 Skalná 

 

Tel.: + 420 357 070 618  

 

www.lukas-erzett.com 

e-mail: sterbova@lukascz.cz, 

nebo osobně na personálním 

oddělení, p. Štěrbová Ingrid 
 

mailto:sterbova@lukascz.cz
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Výprodejová prodejní akce – pozvánka pro občany Města Skalná 
 

Vážení občané Skalné a okolí, 

 

dovolujeme si Vás informovat, že od 25. dubna do 25. května 2016 můžete v předstihu využít naší výprodejové akce na 

nástroje z nabídky obchodního úseku LUKAS CZ spol. s.r.o. 

 

Jedná se o výprodejovou akci nadbytečných zásob nástrojů se slevou 50%-80% 

 

Seznam nástrojů k odprodeji je k dispozici na obchodním úseku (6:30-15:00) nebo u vedoucího skladu (8:00-16:30). Platba 

probíhá v hotovosti do pokladny podniku na základě dokladu (prodejky). 

 

Není přípustné samostatné vybírání nástrojů ve skladu bez doprovodu skladníka nebo pracovnice OÚ. 

 

V nabídce jsou například: 

 

- Technické kartáče Lessmann 

- Brusné pasy Saint Gobain, DeeFos a VSM 

- Brusné disky (výseky) 

- Fíbrdisky 

-Brusné listy 

-Brusné kotouče 

- Brusné vějíře a kotouče 

-Aj. 

 

Informace na telefonu: 357 070 600 (357 070 621 – 624) 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.dubna 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 
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bŀōƝȊƝΥ 
t95LY¨w¦ мнл Yő 
a!bLY¨w¦ ул Yő 
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KOSMETIKU CELKOVOU  300 Yő 
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